
A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IÓ

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

4

6

5

6

3

7

1

2

6

5

6

4

150049-1
Base Desnuda Adaptable para Filtro 

Enroscable

Ref. 
Nº

1

150049-3
Adaptador 

M16x1.5 / M14x1.5
2

150049-2
Adaptador 

3/4" 16 UNF / M14x1.5
2

150011 Tornillo Purgador FIAT3

150004 Niplex M14x1.54

150046 Ojo Para Maguera 14 x 8mm5

140129/1.5AL
Arandela de Aluminio 

20 x 14 x 1.5mm
6

Arandela de Aluminio
10 x 6 x 1mm

7 140095/1AL

7176-231

1413453002

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

27

150049SF
Base Completa Adaptable para 

Filtro Enroscable

2911202703

BASES DE FILTRO Y SUS ACCESORIOS
Filter Bases and Their Accessories



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150018 Base Sencilla 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AZ  

7111-312  

7023-99W  

150054SF
Base Sencilla 1/2" sin Filtro con Taza de 

Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

28

130144 7111-429Taza Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF

150051



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150018 Base Sencilla 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AZ  

7111-312  

7023-99W  

150506SF
Base Sencilla 1/2" sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

29

130035 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF

150051



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150018 Base Sencilla 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro Doble

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AZ  

7111-312  

7023-99W  

150505SF
Base Sencilla 1/2" sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

12

5855-030   

30

150060 Taza Vidrio Fondo Plano 

15038010 Soporte Taza de Vidrio Fondo Plano

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF

150051

11 Purgador de Aluminio con Arandela Goma150007AL

7111-403   

7111-541A   



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150018 Base Sencilla 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AZ  

7111-312  

7023-99W  

150507SF
Base Sencilla 1/2" sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Espiga 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

10

5855-030   

31

130147 Taza Aluminio Ovalada con Espiga 

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF150051

711-493   



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150018 Base Sencilla 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AZ  

7111-312  

7023-99W  

150566SF
Base Sencilla 1/2" sin Filtro con Taza de 
Aluminio Ovalada con Espiga y Purgador 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

10

5855-030   

32

130147CPAL
Taza Aluminio Ovalada con Espiga y 

Purgador
Conexión Lateral Recta para Manguera 

8mm 1/2" 20 UNF150051



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150058 Base Sencilla 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

1401129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AS  

7097-81Q  

7023-99W  

150122SF
Base Sencilla 14mm sin Filtro con Taza de 

Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

33

130144 7111-429Taza Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5

150086 9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150058 Base Sencilla 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AS  

7097-81Q  

7023-99W  

150509SF
Base Sencilla 14mm sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

34

130035 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5

150086 9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150058 Base Sencilla 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AS  

7097-81Q  

7023-99W  

150508SF
Base Sencilla 14mm sin Filtro con Taza de 

Aluminio Fondo Plano 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

12

5855-030   

35

150060 Taza Vidrio Fondo Plano 

15038010 Soporte Aluminio para Taza de Vidrio Fondo 
Plano

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5

150086

11 Purgador de Aluminio con Arandela Goma150007AL

7111-403   

7111-541A   

9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150058 Base Sencilla 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353AS  

7097-81Q  

7023-99W  

150510SF
Base Sencilla 14mm sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Espiga 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

10

5855-030   

36

130147 Taza Aluminio Ovalada con Espiga 

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5150086 9001-563

711-493   



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150019 Base Doble 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BR  

7111-312  

7023-99W  

150053SF
Base Doble 1/2" sin Filtro con Taza de 

Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

37

130144 7111-429Taza Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF

150051



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150019 Base Doble 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BR  

7111-312  

7023-99W  

150496SF
Base Doble 1/2" sin Filtro con Taza de 
Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

38

130035 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF

150051



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150019 Base Doble 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BR  

7111-312  

7023-99W  

150495SF
Base Doble 1/2" sin Filtro con Taza de 

Aluminio Fondo Plano 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

12

5855-030   

39

150060 Taza Vidrio Fondo Plano 

15038010 Soporte Aluminio para Taza de Vidrio Fondo 
Plano

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF

150051

11 Purgador de Aluminio con Arandela Goma150007AL

7111-403   

7111-541A   



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150019 Base Doble 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061
Tornillo Purgador 
10mm Base Filtro

140096/1AL
Arandela de Aluminio 

14 x 10 x 1mm Retorno5

6 150543
Tornillo Superior Base 

Filtro Doble

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BR  

7111-312  

7023-99W  

150497SF
Base Doble 1/2" sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Espiga 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

10

5855-030   

40

130147 Taza Aluminio Ovalada con Espiga 

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF150051

711-493   



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150019 Base Doble 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BR  

7111-312  

7023-99W  

150586SF
Base Doble 1/2" sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Espiga y Purgador 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

10

5855-030   

41

130147CPAL
Taza Aluminio Ovalada con Espiga y 

Purgador
Conexión Lateral Recta para Manguera 

8mm 1/2" 20 UNF150051



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150019 Base Doble 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BR  

7111-312  

7023-99W  

150498SF
Base Doble 1/2" sin Filtro con Taza de 

Vidrio y Taza de Aluminio C/Hueco 19mm 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

12

5855-030   

42

130144 Taza Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

13003510 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF

150051

11 Tornillo Pasante Base Filtro Completo150047CPAL

7111-429   



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150019 Base Doble 1/2" Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral Base 1/2"

140114/1AL Arandela de Aluminio 18 x 13 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BR  

7111-312  

7023-99W  

150499SF
Base Doble 1/2" sin Filtro con Taza de 

Vidrio y Taza de Aluminio C/Hueco 19mm 

2

3

150037

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

13

5855-030   

43

150060 Taza Vidrio Fondo Plano

13003510 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm 1/2" 20 UNF150051

11 Soporte Taza Vidrio Fondo Plano150380

7111-403   

12 Tornillo Pasante Base Filtro Completo150047CPAL

14 Purgador de Aluminio con Arandela150007AL

7111-541A   



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150164 Base Doble 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro Doble

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BH  

7097-81Q  

7023-99W  

150123SF
Base Doble 14mm sin Filtro con Taza de 

Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

44

130144 7111-429Taza Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5

150086 9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150164 Base Doble 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BH  

7097-81Q  

7023-99W  

150501SF
Base Doble 14mm sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

11

5855-030   

45

130035 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm 

150047CPAL10 Tornillo Pasante Base Filtro Completo

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5

150086 9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150164 Base Doble 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BH  

7097-81Q  

7023-99W  

150500SF
Base Doble 14mm sin Filtro con Taza de 

Aluminio Fondo Plano 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

12

5855-030   

46

150060 Taza Vidrio Fondo Plano 

15038010 Soporte Aluminio para Taza de Vidrio Fondo 
Plano

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5

150086

11 Purgador de Aluminio con Arandela Goma150007AL

7111-403   

7111-541A   

9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 O
T

R
O

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150164 Base Doble 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BH  

7097-81Q  

7023-99W  

150502SF
Base Doble 14mm sin Filtro con Taza de 

Aluminio Ovalada con Espiga 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

10

5855-030   

47

130147 Taza Aluminio Ovalada con Espiga 

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5150086

7111-493   

9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150164 Base Doble 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BH  

7097-81Q  

7023-99W  

150503SF
Base Doble 14mm sin Filtro con Taza de 
Vidrio y Taza de Aluminio C/Hueco 19mm 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

12

5855-030   

48

130144 Taza Vidrio Ovalada con Hueco 19mm 

13003510 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5

150086

11 Tornillo Pasante Base Filtro Completo150047CPAL

7111-429   

9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

150164 Base Doble 14mm Desnuda 

Ref. 
Nº

1

Tapón Lateral M14x1.5 Base Filtro

140129/1AL Arandela de Aluminio 20 x 14 x 1mm

150061 Tornillo Purgador 10mm Base Filtro

140096/1AL Arandela de Aluminio 14 x 10 x 1mm5

6 150543 Tornillo Superior Base Filtro

7 130054-3 Arandela Plana Ø6mm DIN 125

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

7111-353BH  

7097-81Q  

7023-99W  

150504SF
Base Doble 14mm sin Filtro con Taza de 
Vidrio y Taza de Aluminio C/Hueco 19mm 

2

3

150055

4

8 150195
Anillo Goma Tornillo Superior 

Base Filtro

9

13

5855-030   

49

150060 Taza Vidrio Fondo Plano

13003510 Taza Aluminio Ovalada con Hueco 19mm

Conexión Lateral Recta para Manguera 
8mm M14x1.5150086

11 Soporte Taza Vidrio Fondo Plano150380

7111-403   

12 Tornillo Pasante Base Filtro Completo150047CPAL

14 Purgador de Aluminio con Arandela150007AL

7111-541A   

9001-563



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

Base Sencilla 1/2 
Desnuda

150018 7111-353AS

Base Doble 1/2 Desnuda150019 7111-353BR

Base Doble 14 mm 
Desnuda

150164

Base Sencilla 14mm 
Desnuda

150058

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

50

7111-353BV

7111-353BH

Conexión Lateral Recta 
1/2" 20 UNF para 
manguera 8mm

Conexión Lateral 90º   
1/2" 20UNF para 
manguera 8mm

Conexión Lateral Recta 
M14x1.5 para manguera 

8mm

Conexión Lateral 90º 
M14x1.5 para manguera 

8mm

9001-563

150051

150048

150086

150117



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S
Redapeca VOLVER AL INDICE

RETUN TO INDEX

Taza de Aluminio Ovalada 
con Hueco 19mm

130035

Taza de Vidrio Fondo 
Plano

150060

Taza de Vidrio Ovalada 
con Hueco 19mm130144

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

51

7111-429

7111-403

Soporte Taza de Vidrio 
Fondo Plano C/Espiga

Taza de Aluminio Ovalada 
con Rosca para Espiga

150380

130769

7111-541A

Taza de Aluminio Ovalada 
con Rosca para Espiga y 

Purgador de Aluminio
130769CPAL

Tornillo Pasante Base 
Filtro Completo

150047CPAL



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S

Redapeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

Espiga Taza Aluminio
L=78 mm

130770

150492

Tornillo Superior Base 
Filtro L=63 mm150563

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los números 
de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

52

9001-535C

Purgador de Aluminio con 
Arandela de Goma para 

Bases Filtro
150007AL

Espiga Taza Aluminio
L=56 mm

130771

Espiga Taza Aluminio
L=120 mm

130772 7111-479A

7111-800A

7111-800

150065 7111-860

150494

150493 9001-535A

150491 9001-535

150490 9001-535D

Tornillo Superior Base 
Filtro L=56 mm

Tornillo Superior Base 
Filtro L=75 mm

Tornillo Superior Base 
Filtro L=118 mm

Tornillo Superior Base 
Filtro L=146 mm

Tornillo Superior Base 
Filtro L=160

Tornillo Superior Base 
Filtro L=186 mm

Taza de Aluminio Ovalada 
con Espiga L=56mm sin 

Purgador
7111-493130147

Taza de Aluminio Ovalada 
con Espiga L=56mm y 
Purgador de Aluminio

130147CPAL 7111-542



A
. M

IS
C

E
LA

N
E

A
S

 IN
Y

E
C

C
IO

N
/ 5

. B
A

S
E

S
 F

IL
T

R
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S
Redapeca VOLVER AL INDICE

RETUN TO INDEX

Todos los artículos en este catálogo no son piezas de refracción genuinas pero perfectamente intercambiables. Los 
números de piezas de fabricantes son mostrados para información y solamente como propósito de búsqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers` parts 
numbers are show for information and research purpose only.

Ilustración
Picture

Parte Nº
Part Nº

Aplicación
Application

Intercambiabilidad
Interchangeability

53

Conexión Base Recta 
1/2" 20 UNF para 
manguera 6mm

150459 7176-156

150461 7176-66

Conexión Base Recta 
1/2" 20 UNF para 
manguera 8mm

150463 7176-86

Conexión Base Recta 
1/2" 20 UNF para 
manguera 10mm

150465 7176-206

Conexión Base Recta 
1/2" 20 UNF para 
manguera 12mm

150460 7176-175

Conexión Base Recta 
M14x1.5 para

manguera 6mm

150462 7176-176

Conexión Base Recta 
M14x1.5 para

manguera 8mm

150464 7176-177

Conexión Base Recta 
M14x1.5 para

manguera 10mm

150466 7176-178

Conexión Base Recta 
M14x1.5 para

manguera 12mm


